GS 2. — teorijski kolokvij (2023./2024.)

Pitanje 4.

Pomoc¢u utjecajne linije izrazite vrijednost vertikalne komponente reakcije u desnom
lezaju u ovisnosti o vrijednosti H zadane sile!
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raskidanje spoja koji prenosi vertikalnu komponentu reakcije u desnom lezaju:
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iako je sistem staticki neodreden, raskidanje spoja pretvara ga u trenutni mehanizam (koji je
staticki neodreden) — tijelo | moze se (poceti) zaokretati oko svojega apsolutnog pola 1; za

crtanje utjecajne linije zadajemo jedini¢ni pomak prema dolje

utjecajne linije (7. (za vertikalna optereenja) — nf. (za horizontalna opterecenja)):
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